

**Cynhelir cyfarfod “pell” o bwyllgor Parc a’r Amgylchedd ar y 12fed o Gorfennaf 2021 am 6.30 y.h.**

1. Derbyn ymddiheuriadau am absenoldeb.
2. Derbyn unrhyw ddatganiadau o Fuddiant.
3. Cofnodion y cyfarfod blaenorol (10.6.2021 gweler yr atodiad)
4. Gwelliannau i Fynedfa'r Parc - diweddariad.
5. Y wybodaeth ddiweddaraf am Lwybr Sticle
6. Y wybodaeth ddiweddaraf am y cynnig gan y Cynghorydd J Slate. Ystyried darparu cyfleusterau toiled dros dro yn y parc dros wyliau ysgol haf-
7. Diweddariad ar arwyddion mewn parciau gan y Cynghorydd Jenny Slate  
Cynnwys awgrym ar gyfer prynu un cabinet arwyddion pwrpasol canolog i arddangos yr holl arwyddion yn ddiogel mewn un lle.
8. Y wybodaeth ddiweddaraf am y cynnig gan y Cynghorydd Dafydd Williams –  
Ystyried gosod tybiau blodau o dan yr hysbysfyrddau newydd, ac islaw arwydd Llangynnwr ar Login, lle'r oedd un rai blynyddoedd yn ôl mae'n debyg
9. Cynnig gan y Cynghorydd J Slate i osod Coeden Nadolig wrth fynedfa'r parc, yn amodol ar gael cysylltiad trydan addas.
10. Cynnig gan y Cynghorydd J Slate Ystyried darparu teledu cylch cyfyng yn y parc, gwella diogelwch a gweithredu fel rhwystr i weithredoedd bach o fandaliaeth sy'n cael eu gweld ar hyn o bryd (difrod i goed, ac arwyneb ardal chwarae plant bach ac ati) a cham-drin cyfleuster Lland Glove, dwyn arwyddion ac ati, a marchogaeth e sgwteri yn y parc.
11. Meddyliau ar y ffordd orau o goffáu Jiwbilí Platinwm Y Frenhines.
12. Creu Log cynnal a chadw ar gyfer offer y parc/atgyweirio cofnodion ac ati a wneir gan handiman,
13. Y wybodaeth ddiweddaraf am faterion y mae angen eu hadolygu yn y parc

viz:

Peiriant Cŵn Glove.

Uned Sanitiser

Allbwn o'r cyfarfod diweddar gyda Nicola Walters SCCH

14. Y wybodaeth ddiweddaraf am Garreg Goffa Covid.
15. Y wybodaeth ddiweddaraf am ddiwrnod agored arfaethedig y Parc.
16. Y wybodaeth ddiweddaraf am y cyfarfod arfaethedig gyda'r Swyddog  
Bioamrywiaeth Carms C C
17. Dyddiad y cyfarfod nesaf.

DRAFT

**A 'remote' meeting of the Park & Environmental Committee will be held on  
12<sup>th</sup> July 2021 at 6.30p.m.**

**to transact the following agenda:**

1. To receive apologies for absence.
2. To receive any declarations of Interest.
3. Minutes of previous meeting (10.6.2021 see attached)
4. Improvements to Park Entrance - update.
5. Update re Sticle Path
6. Update re Proposal from Cllr J Slate. To consider provision of temporary toilet facilities at the park over summer school holidays-
7. Park signage update from Cllr Jenny Slate.  
To including suggestion for the purchase of one central purpose-built signage cabinet to display all signage securely in one place.
8. Update re Proposal from Cllr Dafydd Williams – To consider placing flower tubs beneath the new notice boards, and below the Llangunnor sign on Login, where apparently there was one some years ago.
9. Proposal From Cllr J Slate to place a Christmas Tree at the entrance to the park, subject to obtaining a suitable electric connection.
10. Proposal from Cllr J Slate To consider the provision of CCTV at the park, to improve security and to act as a deterrent to small acts of vandalism currently being seen (damage to trees, and surface of toddlers play area etc.) and abuse of Dog Glove facility, theft of signage etc, and the riding of e scooters within the park.
11. Thoughts on how best to commemorate the Queens's Platinum Jubilee.
12. Creation of maintenance Log for park equipment/record repairs etc undertaken by handyman,
13. Update re matters requiring review within the park viz:  
Dog Glove dispenser.  
Sanitiser Unit  
Output from recent meeting with Nicola Walters PCSO
14. Update on Covid Memorial Stone.
15. Update on proposed Park open day.
16. Update on proposed meeting with Biodiversity Officer Carms C C
17. Date of next meeting – to be agreed.